



МІНІСТЕРСТВО У СПРАВАХ ВЕТЕРАНІВ УКРАЇНИ

провулок Музейний, 12, м. Київ, 01001, тел. 0(44)281-08-50, тел./факс 0(44)281-08-57
E-mail: control@mva.gov.ua Web: http://www.mva.gov.ua Код ЄДРПОУ 42657144

27.11.2020 № 10257/04/11.2-20 На № _____ від _____

Кириченко К.

e-mail: foi+request-79058-

0b7d8563@dostup.pravda.com.ua

Шановна пані Кириченко!

Міністерство у справах ветеранів України опрацювало Ваш запит на публічну інформацію, надісланий електронною поштою через сайт “Доступ до Правди” 22.11.2020, щодо переліку програм (проектів, заходів), розроблених громадськими організаціями та творчими спілками, для виконання (реалізації) яких надавалась або надається підтримка Міністерством у справах ветеранів України та його попередниками, у період з 2017 року по теперішній час, та надає запитувану інформацію, що додається.

Порядок надання фінансової підтримки визначають постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2011 року № 1049 “Про затвердження Порядку проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка” та від 14 лютого 2018 року № 156 “Деякі питання надання фінансової підтримки громадським об’єднанням ветеранів”.

Доводимо до Вашого відома, що у 2017 році Державною службою у справах ветеранів війни та учасників антитерористичної операції (далі - Служба) конкурси з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, не проводились.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 7 березня 2012 року № 176 “Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті на фінансову підтримку громадських об’єднань ветеранів, заходи з відвідування військових поховань і військових пам’ятників та з відзначення святкових, пам’ятних та історичних дат” Службою надавались бюджетні кошти громадським об’єднанням ветеранів, що мали статус всеукраїнських.

Інформація щодо надання фінансової підтримки у 2017 році потребує пошуку серед значної кількості даних та великого обсягу інформації, яка знаходиться в архіві, у зв’язку з чим строк розгляду Вашого запиту в цій частині подовжено до 20 робочих днів.

Додаток: на 2 арк.

З повагою

Олександр ТЕРЕЩЕНКО

Міністерство у справах ветеранів України
№ 10257/04/11.2-20



0(44)281 08 44

№ з/п	Назва програми (проекту, заходу)	Найменування всеукраїнського громадського об'єднання ветеранів / ПІБ керівника громадського об'єднання	Обсяг бюджетних коштів, наданих для виконання (реалізації) програми (проекту, заходу) (виділено коштів) (грн.)	Обсяг використаних бюджетних коштів, які надані для виконання (реалізації) програми (проекту, заходу) (грн.)	Періоди реалізації проекту Відповідність результативних показників виконання (реалізації) програми (проекту, заходу) запланованим результативним показникам та обсягу витрачених бюджетних коштів
2018 рік					
1.	“ВETERАНИ: від діалогу до працевлаштування” (Керівник: Московець Наталя Олегівна)	Громадська організація «Об'єднання дружин і матерів бійців учасників АТО»	656 669,51	656 669,51	<p>Фактично результати проведення заходів відповідають запланованим показникам, проведені одноденні тренінги з ненасильницького спілкування, дводенні семінари «Сучасні методи пошуку роботи та подальше працевлаштування» у шести регіонах України, як і було заплановано.</p> <p>Проведено 6 круглих столів, під час проведення яких спланували спільні дії громадськості щодо сприятливих умов для працевлаштування ветеранів.</p> <p>Заплановано участь 360 учасників бойових дій у рамках проекту. В зазначених заходах взяло участь загалом 366 осіб з 14 регіонів України. Моніторинговими звітами представників Служби підтверджується участь у понад 300 осіб.</p> <p>В рамках проекту виготовлено онлайн та друковану версію трьох номерів видання «Схід та Захід разом» у кількості 48 000 примірників, брошури «Особливості ділової комунікації під час працевлаштування» (360 шт.) та «Сучасні методи пошуку роботи та подальше працевлаштування» (300 шт.), матеріали тренінгу «7 базових станів» (360 шт.), які поширено серед учасників бойових дій та зацікавленого кола осіб. Служба вважає, що мета проекту досягнута та проєкт виконано.</p>

2.	<p>”Волонтерський опорний пункт” (Керівник: Білоконь Юрій Федорович)</p>	<p>Громадська організація «Спілка учасників, ветеранів, інвалідів АТО та бойових дій»</p>	73 010,19	66 805,32	<p>Планувалося надання послуг із соціальної адаптації та реабілітації (заняття з арт-реабілітації, майстер-клас по миловарінню, спортивні заняття), консультаційні послуги (правові питання, навчання та працевлаштування), проведені згідно етапів виконання проекту.</p> <p>Проектом заплановано проведення майстер-класів, семінарів, сеансів каніс-терапії, фізкультурно-оздоровчих.</p> <p>Фактичні результати проведення заходів відповідають зазначеним запланованим показникам, проведено майстер-класи,, семінари, сеанси каніс-терапії, арт-терапії та фізкультурно-оздоровчі заходи.</p> <p>Цільова аудиторія учасників – ветерани та члени їх сімей з більшості регіонів УКРАЇНИ. Запланована кількість учасників становить 81 особу, відповідно до поданих громадською організацією підсумкових звітів. Моніторингові звіти уповноважених Службою осіб підтверджують зазначену кількість осіб.</p> <p>Проектом передбачалося виготовлення поліграфічної продукції у кількості 14 050 штук. Відповідно до підсумкового звіту виготовлені інформаційно-методичні матеріали: плакати «Волонтерський опорний рух» (50 шт.), флаери «Волонтерський опорний рух» (5000 шт.), інформаційні буклети «Інформація про координаційну діяльність», «Можливості психологічної реабілітації та соціальної адаптації для ветеранів АТО» та «!Попередження негативних наслідків посттравматичного синдрому – практичні поради ветеранам та членам їх сімей! (9000 шт.), для спрямування потенційних отримувачів послуг (ветерани та члени їх сімей, учасники АТО, діючі військовослужбовці, партнерські організації), інформаційні матеріали поширено серед аудиторії учасників проекту.</p> <p>Служба вважає, що мета проекту досягнута та проект виконано.</p>
3.	<p>“ІІ Форум розвитку ветеранського бізнесу”</p>	<p>Громадська організація «Спілка</p>	77 438,00	73 022, 78	<p>Проектом передбачена реалізація цілей: задоволення потреби у базових знаннях учасників бойових дій для започаткування ними власної справи; роз’яснення шляхів можливого залучення</p>

	(Керівник – Білоконь Юрій Федорович)	учасників, ветеранів, інвалідів АТО та бойових дій»			<p>інвестицій для розвитку власного бізнесу; створення платформи для ефективної взаємодії представників державних структур, міжнародних фондів та неурядових організацій для налагодження взаємозв'язків між ветеранами-підприємцями з різних регіонів України.</p> <p>Запланована кількість учасників заходу становить 260 осіб. Відповідно до підсумкового звіту громадської організації фактична кількість складає 264 особи. Згідно з моніторинговим звітом представника Служби кількість учасників складає 160 осіб.</p> <p>Проектом заплановано видання інформаційних брошур кількістю 400 примірників.</p> <p>Для учасників Форуму розроблено, виготовлено та поширено пам'ятку для ветеранів АТО «Як розпочати власну справу» загальним тиражом 400 примірників.</p> <p>Служба вважає, що мета проекту досягнута та проект виконано.</p>
4.	“Створи свій бізнес! Школа ветеранів АТО” (Керівник: Білоконь Юрій Федорович)	Громадська організація «Спілка учасників, ветеранів, інвалідів АТО та бойових дій»	123 678,81	117 733,30	<p>В рамках реалізації проекту його учасники з числа ветеранів отримали базові знання із започаткування ними власної справи та отримали практичні навички за результатами проходження наступних тематичних блоків: вибір ідеї для розвитку власного бізнесу, створення бізнес моделі, створення виробничої моделі, аналіз ринку, розробка маркетингової стратегії, організаційна стратегія, робота з командою, юридичні аспекти підприємницької діяльності, ведення переговорів.</p> <p>У рамках проекту запланована участь 22 осіб з числа учасників бойових дій з різних областей України.</p> <p>Згідно з підсумковими звітами громадської організації у проекті взяло участь 22 учасника бойових дій.</p> <p>Моніторингові звіти уповноважених Службою осіб підтверджують зазначену кількість осіб.</p> <p>Проектом передбачалося видання і розповсюдження інформаційних брошур у кількості 22 шт. Фактичною реалізацією, згідно з підсумковим звітом, видано та розповсюджено 22 інформаційні брошури «Пам'ятка для ветерана АТО. Як розпочати</p>

					власну справу».. Проект реалізовувався на базі готелю «Green hotel», розташованого за адресою: м. Київ, вул. Стеценка, 18/95. Служба вважає, що мета проекту досягнута та проект виконано.
5.	Психологічна реабілітація ветеранів АТО, що мають обмежені можливості “Небо без обмежень” (Керівник: Слівінський Анатолій Михайлович)	Громадська спілка «Всеукраїнське об’єднання учасників бойових дій та волонтерів АТО»	288 512,00	288 512,00	<p>Запланована кількість учасників бойових дій у рамках заходу становить 45 осіб. Фактично в рамках виконання проекту взяли участь 45 учасників бойових дій, які були поділені на дві групи: перша група (23 чоловіки), захід реалізовувався з 05-10.12.2018; друга група (22 чоловіки), захід реалізовувався з 11-16.12.2018. Загалом у проекті взяло участь 98 осіб, згідно з підсумковим звітом спілки.</p> <p>Відповідно до моніторингу проведеного представником Служби, орієнтовна кількість учасників заходу, що відповідає цільовій аудиторії становить 42 особи. Учасники бойових дій у рамках виконання проекту пройшли медичне обстеження з використанням електрокардіографа ECG600G, Centrifuga 800ВЮ приборів виміру АТ, курс реабілітації на кріотренажері ТАН-3, курс психологічної реабілітації та підготовки до стрибків (польотів) в групових заняттях та індивідуальна робота з психологами.</p> <p>Фактична реалізація проекту в цілому підтверджує проходження учасниками бойових дій вищевказаних заходів з реабілітації. Разом з тим інформуємо, що фактичною реалізацією проекту відбулась заміна передбачених стрибків з парашутом на оглядові польоти та управління літаком. Зазначені зміни зумовлені несприятливими погодними умовами для стрибків з парашутом.</p> <p>Служба вважає, що мета проекту досягнута та проект виконано..6</p>
6.	“Ми громадяни України” (Керівник -: Слівінський Анатолій Михайлович)	Громадська спілка «Всеукраїнське об’єднання учасників бойових дій та волонтерів АТО»	357 758,00	356 618,00	<p>Проектом передбачалася реалізація 3 заходів військово-патріотичного спрямування. Фактично у рамках виконання проекту проведено 3 заходи: 11-15.12.2018 у Луганській області смт Новоайдар, навчально-виховний комплекс Новоайдарська школа-гімназія; 11-12.12.2018 у Луганській області, с. Штормове, Штормівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів; 18-19.12.2018, м. Вінниця, Центр професійно-технічної освіти № 1. Під час виконання заходів у молоді сформовано розуміння суспільної</p>

					<p>важливості військової служби у Збройних Силах України, повагу до військовослужбовців та бажання подальшого проходження військової служби.</p> <p>Запланована кількість осіб становить 450 чоловік. Фактично з зазначених заходах загалом взяло участь 456 осіб, відповідно до підсумкових звітів, поданих спілкою.</p> <p>Служба вважає, що мета проекту досягнута та проект виконано.</p>
7.	<p>“Культурно-патріотичні виїзди в прифронтову зону «Мистецький тур» (Керівник -: Станіславський Микола Валентинович</p>	<p>Всеукраїнське об'єднання учасників бойових дій</p>	700 250, 00	700 250,00	<p>Проектом передбачено проведення трьох культурно-мистецьких виїздів до зони проведення Операції об'єднаних сил, які реалізовуватимуться протягом 5 днів кожен і в рамках яких буде проведено 3 концерти за день.</p> <p>Фактично проведено три культурно-мистецькі виїзди до зони проведення Операції об'єднаних Силб перший виїзд 18-23.11.2018; другий виїзд – 05-10.12.2018; третій виїзд – 15-20.12.2018. В рамках реалізації проекту охоплено аудиторію вздовж всієї лінії фронту від Широкіного до Станиці Луганської, де проведено 54 концерти, загальна кількість учасників заходу становить 2550 чоловік зі всієї України, цільова аудиторія заходу підтверджена листом Міністерства оборони України від 18.01.2019 № 357/41. Моніторингові звіти уповноважених Службою осіб в цілому підтверджують зазначену кількість учасників заходу.</p> <p>Служба вважає, що мета проекту досягнута та проект виконано.</p>
8.	<p>“Жертви нацистських переслідувань – останні свідки злочинів Другої світової війни” (Керівник: Демидов Маркіян Дмитрович)</p>	<p>Українська спілка в'язнів – жертв нацизму</p>	400 143,00	309 748,10	<p>Проектом передбачалося проведення трьох заходів. В рамках фактичного виконання проекту проведені заходи: 1) відвідування місць визволення Лівобережної України від фашистських загарбників; 2) відвідування місць початку визволення Києва від фашистських загарбників; 3) відвідування місць визволення Києва, як головного етапу визволення України від фашистських загарбників; 4) засідання круглого столу на тему: «Діалог поколінь»; 5) відвідування місць поховань, місць розташування Сирецького та Дарницького концтаборів, пам'ятних знаків, Меморіалу в Урочищі «Бабин Яр», військових пам'ятників та військових поховань; зустріч поколінь</p>

					<p>«Ми поруч»; 7) відвідування місць оборони Житомира, військових пам'ятників та військових поховань у зв'язку з 75-річчям визволення Житомира від фашистських загарбників.</p> <p>Проектом передбачалося участь 730 осіб. Фактично відповідно до підсумкових звітів спілки в зазначених заходах взяло участь 709 осіб. Цільову аудиторію представляли жертви нацистських переслідувань.</p> <p>Згідно з моніторинговими звітами у 4 заходах з 7 в рамках програми, кількість учасників склала 355 осіб. Разом з тим, виникла економія коштів державного бюджету, зумовлена поновленням пільг на проїзд та фактичними витратами на проживання учасників проекту.</p> <p>Служба вважає, що мета проекту досягнута та проект виконано.</p>
9.	<p>“День святителя Миколая у гостях до наших вояків” (керівник: Самойленко Юрій Іванович)</p>	<p>Всеукраїнське об'єднання ветеранів</p>	37 830,00	37 829,43	<p>Проектом передбачалося виконання його у два етапи, у першому етапі проводились зустрічі з колективами шкіл щодо підготовки ними подарунків. Адресованих на фронт; другий етап передбачав безпосередній виїзд членів об'єднання у військові частини.</p> <p>Під час фактичного виконання проекту проведено зустрічі з педагогічними та учнівськими колективами шкіл м. Києва щодо підготовки малюнків, вітальних листівок та відео звернення до військовослужбовців.</p> <p>З 19-23.12.2018 проведено концертний тур у мм. Маріуполь, Широкіно, Мангул, Селідово.</p> <p>В рамках реалізації проекту взяти участь загалом 1750 осіб з усіх регіонів України, цільова аудиторія військовослужбовців підтверджена листом Міністерства оборони від 22.01.2019 № 357/50.</p> <p>Проектом передбачалося виготовлення та розповсюдження «Вісника ветеранів України» у кількості 225 примірників.</p> <p>Фактичним виконанням проекту, відповідно до підсумкового звіту об'єднання, видано та розповсюджено 225 примірників зазначеного вісника.</p> <p>Служба вважає, що мета проекту досягнута та проект виконано.</p>

10.	“Збройні Сили України – гарантія незалежності України” (Керівник: Самойленко Юрій Іванович)	Всеукраїнське об'єднання ветеранів	51 002,00	46 150,46	<p>Проект було заплановано реалізовувати двома етапами. Фактично реалізацією проект проводився: - перший етап – членами Всеукраїнського об'єднання ветеранів разом з молоддю 05.12.2018. Проведено ритуали пам'яті біля пам'ятних знаків Героям Небесної сотні та Пилипу Орлику, в готелі «Голосіївський» відбулися диспути, круглі столи та патріотично-виховні лекції на тему становлення Збройних Сил України і українських військових традицій; - в рамках другого етапу проекту, що проводився 06.12.2018, відбулась пленарна дискусія на тему Революція гідності, євроінтеграції, демократичних засад розвитку України, захисту конституційних прав громадян.</p> <p>Загалом у зазначеному проекті, згідно із підсумковими звітами об'єднання, взяли участь 223 особи Моніторинговими звітами працівників Служби підтверджено участь орієнтовно 103 осіб. Проектом передбачалося виготовлення інформаційного вісника загальним тиражом 225 шт. В рамках проекту видано інформаційний вісник «Вісник ветеранів України» патріотично-виховної спрямованості, загальним тиражом 225 штук.</p> <p>Служба вважає, що мета проекту досягнута та проект виконано.</p>
11.	“Служба підтримки ветеранів” (Керівник: Медведько Андрій Олександрович)	Всеукраїнська громадська спілка «Спілка ветеранів війни з Росією»	279 153,16	279 153,16	<p>Реалізація проекту планувалась чотирма етапами у чотирьох різних містах України. Фактично в рамках проекту всеукраїнською спілкою «Спілка ветеранів війни з Росією» проведено чотири тренінги: 1) 17-18.11.2018 у м. Чернігові; 2) 24-25.11.2018 у м. Дніпрі; 3) 08-9.12.2018 у м. Запоріжжі; 4) 15-16.12. у м. Києві. В рамках проекту планувалась участь 200 осіб. Згідно з підсумковим звітом фактично взяли участь загалом 200 осіб. Моніторинговими звітами заходів зазначено орієнтовна участь 185 осіб.</p> <p>Проектом заплановано видання методичних посібників кількістю 200 шт.</p> <p>За результатами виконання азначеного проекту видано методичний поібник для психологів, які працюють з ветеранами на етапі адаптації до мирного життя тиражом 200 примірників.</p> <p>Служба вважає, що мета проекту досягнута та проект виконано.</p>

12.	<p>“Відзначення міжнародного Дня людей з інвалідністю” (Керівник: Тріскач Сергій Миколайович)</p>	<p>Громадська організація “Українська асоціація інвалідів АТО”.</p>	139 188, 00	139 188,00	<p>Проектом передбачалося проведення урочистого вечору, присвяченого Дню людей з інвалідністю. За результатами виконання заходу проведено урочистий вечір за участю ветеранів, волонтерів та осіб з інвалідністю внаслідок війни з числа учасників антитерористичної операції, надано психологічну підтримку учасникам бойових дій.</p> <p>Заплановано кількість учасників заходу становить 200 осіб.</p> <p>Загальна чисельність заходу становить згідно із підсумковим звітом 150 чоловік.</p> <p>Відповідно до моніторингу заходу кількість учасників становить 80 осіб.</p>
13.	<p>“Відзначення Дня захисника України” (Керівник: Тріскач Сергій Миколайович)</p>	<p>Громадська організація “Українська асоціація інвалідів АТО”.</p>	145 603,00	145 603,00	<p>Проектом передбачалося проведення урочистого вечора, присвяченого Дню захисника України.</p> <p>Проведено тематичний урочистий вечір за участю ветеранів, волонтерів та осіб з інвалідністю внаслідок війни з числа учасників антитерористичної операції.</p> <p>За результатами проведення згаданого вечора покращено рівень соціальної адаптації та надано психологічну підтримку учасникам бойових дій.</p> <p>Проектом заплановано участь 400 осіб.</p> <p>Загалом в заході взяло участь згідно із підсумковим звітом 400 осіб. Моніторинговим звітом зазначена участь орієнтовно 250 осіб.</p> <p>Служба вважає, що мета проекту досягнута та проект виконано.</p>
14.	<p>Фізкультурно-оздоровчий захід “Спорт для всіх» з нагоди міжнародного дня людей з інвалідністю”</p>	<p>Громадська організація “Українська асоціація інвалідів АТО”.</p>	180 815,00	180 815,00	<p>Проектом передбачалося проведення реабілітації та соціальної адаптації ветеранів, проведення патріотичних уроків у школах та фізкультурно-оздоровчих заходів.</p> <p>Фактично в рамках проекту проведено: 1) заходи з реабілітації та соціальної адаптації; 2) цикл патріотичних уроків в Яремчанській та Яблунівській загальноосвітніх школах; 3) фізкультурно-оздоровчі заходи. Передбачалася участь 33 осіб з числа учасників бойових дій.</p>

	(Керівник: Тріскач Сергій Миколайович)				Загальна аудиторія учасників проекту складала 33 особи з числа учасників бойових дій, відповідно до підсумкового звіту. Служба вважає, що мета проекту досягнута та проект виконано.
15.	Цикл фотовиставок “Заради майбутнього” (Керівник: Маматов Олександр Леонідович)	Всеукраїнська організація інвалідів війни, Збройних Сил України та учасників бойових дій	268 114,0	268 114,00	Реалізація проекту передбачалася трьома етапами у трьох містах України. Фактично проект проводився трьома етапами: 1) 16-28.12.2018 у м. Овручі (Центральна районна бібліотека ім. А. Малишка); 2) 17-29.12.2018 у м. Києві (Національна бібліотека України ім. Вернадського); 3) 18-31.12.2018 у м. Полтаві (бібліотека – літературний музей ім. І. Котляревського). Передбачалося друк 216 фотографій. В рамках реалізації зазначеного проекту надруковано 216 фотографій, які експонувалося в зазначених містах, згідно з підсумковим звітом. В проекті передбачалось участь молоді, ліцеїстів, курсантів та військовослужбовців. Згідно з підсумковим звітом загальна аудиторія становила 6954 особи з числа молоді, ліцеїстів, курсантів, військовослужбовців ЗСУ, ветеранів та учасників бойових дій. Служба вважає, що мета проекту досягнута та проект виконано.
16.	“Вшанування Дня пам’яті жертв Голодомору 1932-1933 років в Україні” (Керівник: Сокульська Оррина Василівна)	Громадська організація «Всеукраїнське товариство політичних в’язнів і репресованих»	65 711,00	50 549,90	Реалізація проекту передбачалася двома етапами. Фактично реалізацією зумовлено, що члени громадської організації ««Всеукраїнське товариство політичних в’язнів і репресованих» 24.11.2018 взяли участь у ритуалі пам’яті із вшанування і увічнення жертв Голодомору та 25.11.2018 проведено міжнародний форум «Україна – проведено міжнародний форум «Україна – пам’ятає, Запланована кількість учасників становить 45 осіб. Загальна кількість учасників проекту становить 38 осіб, згідно підсумкового звіту. Моніторинговим звітом підтверджено участь у ритуалі пам’яті. Моніторинговим звітом підтверджено участь у ритуалі пам’яті із вшанування і увічнення жертв Голодомору орієнтовно 28 осіб. Служба вважає, що мета проекту досягнута та проект виконано.
2019 рік					

1.	“Вартові прав ветеранів” (Керівник: Медведько Андрій Олександрович).	Всеукраїнська громадська спілка “Спілка ветеранів війни з Росією”.	В рамках проекту	714 640,68	<p>Реалізація проекту планувалась п'ятьма етапами у різних містах України. Фактично в рамках проекту всеукраїнською громадською спілкою “Спілка ветеранів війни з Росією” проведено:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Робота постійно діючого моніторингового центру з реалізації прав ветеранів та членів їх сімей – у м. Києві; 2. Тренінг у м. Рівному; 3. Тренінг у м. Чернігові; 4. Тренінг у м. Святогірськ; 5. Тренінг у м. Києві. <p>В рамках проекту планувалась участь 160 осіб (по 40 учасників у чотирьох тренінгах). Згідно з підсумковим звітом фактично взяли участь загалом 240 осіб (по 60 учасників у чотирьох заходах), охоплено моніторингом - 700 випадків та надана консультативна допомога – 61 випадок. Згідно моніторингових звітів представників Мінветеранів загальна кількість учасників склала 163 особи.</p> <p>Проектом заплановано видання моніторингового звіту та методичних рекомендацій у кількості 2750 шт.</p> <p>За результатами виконання зазначеного проекту видано Моніторинговий звіт з реалізації прав і гарантій, передбачених законодавством ветеранам й членам їхніх сімей та Методичні рекомендації щодо найбільш ефективних методів вирішення основних проблем ветеранів, які виникають в юридичній сфері (брошура на 80 сторінках у м'якій палітурці) у зазначеній кількості та розповсюджено, щонайменше, в 14 областях України.</p> <p>Мінветеранів вважає, що мета проекту досягнута та проект виконано.</p>
2.	“Всеукраїнський відкритий фестиваль – конкурс військово-патріотичної пісні “Пам'ять серця”	Громадська спілка “Всеукраїнський союз громадських об'єднань учасників бойових дій, антитерористичної	44 773,00	43 889,64	<p>Проектом передбачено проведення всеукраїнського відкритого фестивалю-конкурсу військово-патріотичної пісні “Пам'ять серця” – конкурсу вокального мистецтва серед військових ліцеїстів, вихованців кадетських та козацьких класів, навчальних закладів Силових структур України, учнів освітніх закладів України, метою якого є військово-патріотичне виховання учнівської молоді, що ґрунтується на героїзації подвигів борців за незалежність України,</p>

<p>(Керівник: Палій Віктор Миколайович).</p>	<p>Палій операції, ветеранів військової служби та правоохоронних органів”.</p>		<p>взаєморозуміння і взаємодії заради миру, формуванню позитивного іміджу захисників України, підвищенню престижу військової служби, популяризації мистецтва народженого в бойових умовах, розвитку здібностей і талантів у військових ліцеїстів, вихованців кадетських та козацьких класів, навчальних закладів Силових структур України, учнів освітніх закладів України.</p> <p>Проект проходив у 2 тури у Київському військовому ліцею імені Івана Богуна:</p> <p>I тур – виконання військової патріотичної пісні минулих часів з наступної тематики:</p> <ul style="list-style-type: none"> - козацькі; - стрілецькі, повстанські; - крутянські; - пісня часу Другої світової війни (українською мовою); - пісні про учасників бойових дій на території інших держав (Українською мовою). <p>II тур – виконання сучасної військово-патріотичної пісні з наступної тематики:</p> <ul style="list-style-type: none"> - пісні, народжені в АТО, на Сході України; - пісні Героїв Небесної Сотні, волонтерів на Сході України; - пісні рідного краю; - пісні про Україну. <p>Заключний Гала-концерт проходив у Центральному Будинку офіцерів, де переможці були нагороджені призами.</p> <p>Проектом заплановано виготовлення дипломів та грамот у кількості 110 шт. та буклетів у кількості 150 шт.</p> <p>Відповідно до підсумкового звіту громадської організації загальна кількість учасників фестивалю-конкурсу склала 520 осіб протягом трьох днів. Згідно з моніторингом, що проводився працівниками Мінветеранів, які були присутні на двох із трьох проведених заходів, орієнтовна кількість учасників становить 198 осіб.</p> <p>Проведені заходи сприяли підвищенню рівня військово-патріотичного виховання учнівської молоді, популяризації мистецтва народженого в бойових умовах, формуванню</p>
--	--	--	--

					<p>позитивного іміджу захисника України, вихованню молоді у дусі відданості Україні, поваги до культурних цінностей свого народу.</p> <p>Мінветеранів вважає, що мета проекту досягнута та проект виконано.</p>
3.	<p>Військово-патріотичний вишкіл “Українські стожари” (Керівник: Тріскач Сергій Миколайович).</p>	<p>Громадська організація “Українська асоціація інвалідів АТО”.</p>	113 092,00	102 420,00	<p>Проектом передбачено проведення військово-патріотичного вишколу “Українські Стожари” із залученням ветеранів та інвалідів АТО, учасників бойових дій, членів організації, учнів навчальних закладів віком від 12 до 17 років, представників влади та волонтерів з метою патріотичного та духовного виховання підростаючого покоління.</p> <p>Фактично в рамках проекту проведено:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Уроки військово-патріотичного виховання; 2. Лекції з ознайомленням зразками військової зброї та правилами поводження з нею; 3. Уроки з історії України; 4. Пізнавальні екскурсії “Мій рідний край”; 5. Спортивні змагання “Козацькі забави”; 6. Майстер-класи з малювання; 7. Лекції про першу тактичну медичну допомогу; 8. Стрільба з пневматичної зброї; 9. Освоєння елементів бойових єдиноборств; 10. Туристична спортивна підготовка. <p>Проектом передбачалася участь 50 осіб з різних регіонів України. Загальна аудиторія учасників проекту склала 19 осіб з різних регіонів України, відповідно до підсумкового звіту громадської організації. Згідно моніторингових звітів представників Мінветеранів загальна кількість учасників склала 19 осіб.</p> <p>Проведені заходи сприяли військово-патріотичному вихованню молоді, підвищенню рівня ефективності підготовки молоді до військової служби та захисту Вітчизни, почуття громадянського обов’язку та становлення єдиної нації.</p> <p>Мінветеранів вважає, що мета проекту досягнута та проект виконано.</p>

4.	<p>“День пам’яті Іловайської трагедії” (Керівник: Московець Олегівна). Наталія</p>	<p>Всеукраїнська громадська організація “Об’єднання дружин і матерів бійців учасників АТО”.</p>	113 395,00	103 895,00	<p>Проектом передбачено відзначення на державному рівні роковин Іловайської трагедії, вшанування та увічнення пам’ять загиблих під час даної трагедії захисників України, підтримано родини загиблих.</p> <p>Біля посольства Російської Федерації та на Михайлівській площі у Києві з промовами виступили ветерани АТО, батьки загиблих учасників АТО, волонтери та представники державних органів влади, які нагадали світові про агресію Російської Федерації. Відбулось покладання квітів до Меморіалу “Стіна пам’яті” у м. Києві та проведено молебень за загиблими. У небо було випущено 459 гелевих кульок в пам’ять про загиблих під час Іловайського “котлу” бійців.</p> <p>Захід став проявом належної пошани Героям України, увіковічненню пам’яті про загиблих українських воїнів. Він сприятиме вихованню населення у дусі поваги до українського війська, відповідального ставлення громадян до обов’язку захисника України, сприятиме формуванню у населення патріотичної свідомості та національної гідності, любові до свого народу та держави.</p> <p>У рамках проекту було заплановано забезпечити участь 1000 учасників. В зазначених заходах, відповідно до моніторингових звітів представників Мінветеранів, біля посольства Російської Федерації прийняло участь близько 500 осіб, а в Будинку Офіцерів близько 1000 представників ветеранської спільноти з 14 регіонів України та м. Києва, що відповідає запланованим показникам.</p> <p>В рамках проекту виготовлено онлайн та друковану версію інформаційного видання “Схід та Захід” разом, загальною кількістю 2000 примірників, які було розповсюджено серед представників ветеранської спільноти та громадських об’єднань. 42 ЗМІ висвітлили інформацію про проект. Інформація була висвітлена на 32 сайтах. Було виготовлено соціальний ролик “Час не лікує”, який закликав підтримати родини загиблих учасників АТО зі всієї України, вшанувати пам’ять загиблих бійців та нагадати світові про агресію Російської Федерації.</p>
----	---	---	------------	------------	---

					Мінветеранів вважає, що мета проекту досягнута та проект виконано.
5.	“Ветерани: від діалогу до працевлаштування” (Керівник: Московець Наталія Олегівна).	Всеукраїнська громадська організація “Об’єднання дружин і матерів бійців учасників АТО”.	833 313,00	821 663,90	<p>Проектом проведені дводенні семінари за методом ненасильницького спілкування “Особливості діалогової комунікації при працевлаштуванні, як зберегти повагу до себе та інших” та одноденні семінари “Сучасні методи пошуку роботи та подальше працевлаштування” у шести регіонах України, як і було заплановано. За результатами цих семінарів ветерани навчилися навчилися вирішувати складні ситуації шляхом діалогу, поглибили свої знання з методів пошуку роботи, познайомилися з технологіями працевлаштування, відпрацювали навички правильного складання резюме та проходження співбесіди та закріпили свої знання з реальними роботодавцями.</p> <p>Проведено шість круглих столів, під час проведення яких було сплановано спільні дії громадськості щодо сприятливих умов для працевлаштування ветеранів.</p> <p>За результатами проекту було проведено фінальну прес-конференцію, на якій відбулась презентація власного дослідження організації, проведеного в рамках проекту, відбулось обговорення результатів дворічної програми з працевлаштування ветеранів, обговорення пропозицій, пов’язаних з покращенням процесу переходу військовослужбовців ЗСУ до цивільного життя та основних труднощів в питанні економічної адаптації ветеранів з різних регіонів України.</p> <p>У рамках проекту було заплановано забезпечити участь 360 учасників-ветеранів АТО з 14 регіонів України та щонайменше 50 потенційних роботодавців. В зазначених заходах взяло участь загалом 360 осіб з Сумської, Харківської, Рівненської, Волинської, Дніпровської, Донецької, Запорізької, Івано-Франківської, Тернопільської, Чернівецької, Одеської, Миколаївської, Львівської, та Закарпатської областей та залучено 97 потенційних роботодавців, відповідно до підсумкового звіту поданого організацією. Моніторинговими звітами представників Мінветеранів підтверджується участь 385 осіб.</p>

					<p>В рамках проекту виготовлено онлайн та друковану версію трьох номерів видання “Схід та Захід разом” у кількості 42 000 примірників, брошури “Особливості ділової комунікації при працевлаштуванні, як зберегти повагу до себе та інших” у кількості 360 шт., та “Сучасні методи пошуку роботи та подальше працевлаштування” у кількості 360 шт., які поширено серед учасників бойових дій та зацікавленого кола осіб. 75 ЗМІ висвітлили інформацію про проект. Інформація була висвітлена на 34 сайтах міських, районних адміністраціях та центрах зайнятості.</p> <p>Мінветеранів пропонує вважати, що мета проекту досягнута та проект виконано.</p>
6.	<p>“Культура пам’яті в діалозі поколінь” (Керівник: Демидов Маркіян Дмитрович)</p>	<p>Громадська організація “Українська спілка в’язнів – жертв нацизму”.</p>	555 871,00	553 418,51	<p>Реалізація проекту планувалась проведенням 13 заходів у різних регіонах України.</p> <p>Фактично в рамках проекту “Українською спілкою в’язнів-жертв нацизму” проведені такі заходи:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Зустріч поколінь на тему: “Корюківка: біль і пам’ять”. 2. Вшанування пам’яті про жертв нацизму з нагоди Міжнародного дня визволення в’язнів фашистських концтаборів. 3. Відвідування місць розташування гетто, табору примусової праці для євреїв, військових пам’ятників, військових поховань у зв’язку з 75-річчям визволення міста Луцьк від фашистських загарбників. 4. Відвідування Меморіального комплексу “Національний музей історії України у Другій світовій війні”. 5. Відвідування місць розташування гетто, концтаборів, інших місць примусового тримання, військових пам’ятників, військових поховань у зв’язку з 75-річчям визволення міста Львів від фашистських загарбників. 6. Відвідування Національного музею історії України. 7. Відвідування місць розташування гетто, військових пам’ятників, військових поховань, Музею Могилів-Подільського відділення УСВЖН у місті Могилів-Подільський Вінницької області. 8. Вшанування пам’яті жертв нацизму біля пам’ятного знака “Пам’ять заради майбутнього”, в Урочищі “Бабин Яр”.

					<p>9. Відвідування місць визволення Лівобережної України від фашистських загарбників.</p> <p>10. Відвідування місць Корсунь-Шевченківської битви, як головної наступальної операції у визволенні Правобережної України від фашистських загарбників.</p> <p>11. Відвідування місць початку визволення Києва від фашистських загарбників.</p> <p>12. Зустріч поколінь на тему: “Діти без дитинства”.</p> <p>13. Відвідування місць визволення Києва, як головного етапу визволення України від фашистських загарбників.</p> <p>Проектом передбачалась участь 610 осіб, з них ветеранів – 458 осіб. Фактично, відповідно до підсумкових звітів Спілки, в зазначених заходах взяло участь 744 особи, з них ветеранів – 505 осіб. Цільову аудиторію представляли жертви нацистських переслідувань з 14 областей України та міста Києва і молоде покоління (школярі та студенти коледжів та університетів). Згідно з моніторинговими звітами представників Мінветеранів, кількість учасників заходів склала близько 751 особи.</p> <p>Тож, в цілому можна сказати, що завдання проекту повністю виконано, пам’ять в’язнів – жертв нацизму передано молодому поколінню для подальшого вшанування, збереження та увічнення пам’яті про тих людей, які в роки Другої світової війни стали жертвами нацистського режиму, були закатовані в концтаборах та померли від виснажливої примусової праці на чужині, а також для національно-патріотичного виховання молоді. Завдяки цьому проекту у серцях молоді пробуджується повага до старшого покоління, милосердя у спілкуванні, а також усвідомлення ідей збереження миру, вивчення історії України на життєвих історіях жертв нацизму.</p> <p>Мінветеранів вважає, що мета проекту досягнута та проект виконано.</p>
7.	“Круглий стіл: “Ми рятували світ від ядерної катастрофи.	Всеукраїнська громадська організація	34 483,00	34 482,98	Проектом передбачено проведення круглого столу “Ми рятували світ від ядерної катастрофи. Практичні аспекти участі особового складу військ у всенародній боротьбі з наслідками аварії

	<p>Практичні аспекти участі особового складу військ у всенародній боротьбі з наслідками аварії на Чорнобильській АЕС (Керівник: Федорчук Георгій Миколайович).</p>	<p>“Асоціація ветеранів внутрішніх військ та Національної гвардії України”.</p>			<p>на Чорнобильській АЕС”. Актуальність даного проекту полягає в тому, що в ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС брали участь понад 18 тисяч військовослужбовців внутрішніх військ. На сьогодні в Асоціації 780 ветеранів-ліквідаторів.</p> <p>В ході проведення круглого столу були розглянуто такі питання:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Атомна енергетика – перспективи і перестороги; 2. Аварія на Чорнобильській АЕС – причини і наслідки; 3. Подвиг ліквідаторів наслідків аварії на ЧАЕС у документах, фільмах і монументах; 4. Законодавча та нормативно-правова база в Україні. <p>В рамках проекту на території військової частини 3027 (с. Нові Петрівці Вишгородського району) відбулися заходи з покладанням квітів до меморіального комплексу загиблим військовикам внутрішніх військ, які брали участь у ліквідації аварії на ЧАЕС та відвідано Національний музей “Чорнобиль”.</p> <p>Проектом було заплановано забезпечити участь 300 осіб. Згідно з підсумковим звітом Асоціації фактично взяли участь 3000 військовослужбовців та 320 ветеранів-ліквідаторів. Моніторинговим звітом представника Мінветеранів підтверджується участь 300 осіб.</p> <p>За результатами проведення круглого столу узагальнено досвід роботи ветеранських організацій із зазначеної теми, вшановано подвиг учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС, 180 ветеранів-ліквідаторів нагороджено грамотами та пам’ятними знаками, опубліковано матеріали обговорення у засобах масової інформації та на сайті Національної гвардії України.</p> <p>Мінветеранів вважає, що мета проекту досягнута та проект виконано.</p>
8.	<p>“Культурно-патріотичні виїзди в прифронтову зону “Мистецький тур” (Керівник: Станіславський</p>	<p>Громадська організація “Всеукраїнське об’єднання учасників бойових дій”.</p>	820 471,00	705 875,00	<p>Проектом передбачено проведення п’яти заходів культурно-патріотичних виїздів в прифронтову зону проведення Операції об’єднаних сил, які реалізовуватимуться протягом 6 днів кожен і в рамках яких буде проведено по 3 концерти за день.</p>

	Микола Валентинович).				<p>Фактично в три тури проведено п'ять заходів культурно-патріотичних виїздів в прифронтову зону проведення Операції об'єднаних сил:</p> <p>1-й захід - з 16 по 21 листопада 2019 р.;</p> <p>2-й захід - з 03 по 08 грудня 2019 р.;</p> <p>3-й захід - з 03 по 08 грудня 2019 р.;</p> <p>4-й захід - з 10 по 15 грудня 2019 р.;</p> <p>5-й захід - з 10 по 15 грудня 2019 р.</p> <p>В рамках реалізації проекту охоплено аудиторію вздовж всієї лінії фронту, де проведено 55 концертів. Загальна кількість учасників заходу становить 9100 чоловік згідно підсумкового звіту громадського об'єднання. Моніторингові звіти представників Мінветеранів підтверджують зазначену кількість учасників заходу (9000 осіб).</p> <p>Тож, в цілому можна сказати, що завдання проекту повністю виконано, піднято моральний і патріотичний дух воїнів. Концерти згуртовують людей навколо вічного і прекрасного, надають можливість людям навіть у важких умовах відчувати себе людьми і є дієвою протидією пропагандистській брехні окупантів. За своєю дією такі концерти близькі до арт-терапії, бо за словами самих воїнів вони знімають напругу і додають моральних і фізичних сил.</p> <p>Мінветеранів вважає, що мета проекту досягнута та проект виконано.</p>
9.	“Курс семінарів-тренінгів та вишколів “Цивільна оборона. Антитерористичний захист” (Керівник: Шиян Андрій Вікторович).	“Всеукраїнське об'єднання учасників бойових дій”.	936 859,00	765 730,00	<p>Проектом передбачено проведення шістнадцяти курсів семінарів-тренінгів та вишколів “Цивільна оборона, Антитерористичний захист”, які реалізовуватимуться протягом 5 днів кожен. Фактично заходи пройшли у 14 областях України (с. Берем'яни, Тернопільська обл., м. Одеса, м. Батурин, м. Бердянськ, м. Хмельницький, с. Б. Криниця, Житомирська обл., м. Рахів, Закарпатська обл., м. Дніпро, с. Надвірна, Івано-Франківська обл., с. Пісківка, Київська обл., м. Черкаси, Ур. Вовчак, Волинська обл., м. Полтава, с. Волохів Яр, Харківської обл.).</p> <p>В рамках проекту були застосовані такі напрями підготовки:</p> <p>1. Індивідуальна та колективна оборона;</p>

					<p>2. Контрдиверсійна підготовка;</p> <p>3. Первинна військово-медична допомога;</p> <p>4. Основи стрілецької справи;</p> <p>5. Системи зв'язку;</p> <p>6. Міська партизанка;</p> <p>7. Ідентифікація мінно-вибухових пристроїв та боротьби з ними;</p> <p>8. Особливості сучасної війни.</p> <p>Проект розрахований на охоплення близько 1200 осіб з числа допризовної молоді. Згідно з підсумковим звітом організації фактично участь у проекті взяло 2090 осіб. Згідно даним 9 моніторингових звітів (із 14 проведених заходів) представниками Мінветеранів підтверджується участь у заходах 1915 осіб.</p> <p>В рамках реалізації зазначеного проекту надруковано 400 методичних вказівок "Пам'ятка про застосування зброї, заходи безпеки при стрільбі та основам тактичної медицини", які були розповсюджені серед учасників польових виходів, згідно із підсумковим звітом.</p> <p>Тож, в цілому можна сказати, що завдання проекту повністю виконано, допризовна молодь отримала навички ведення бойових дій та виживання в складних умовах, виховання національно-патріотичного виховання, ведення бойових дій в міських, селищних та польових умовах, теоретичні і практичні заняття з навчання користування та обслуговування сучасної стрілецької зброї та навчання з надання первинної військово-медичної допомоги. Усі спортивно-військові заняття проводили фахові спеціалісти, які мають досвід ведення бойових дій у зоні проведення АТО. Проект сприяє підвищенню обороноздатності країни та популяризації військової служби.</p> <p>Мінветеранів вважає, що мета проекту досягнута та проект виконано.</p>
10.	"Військово-патріотична програма виховання молоді	Громадська спілка "Всеукраїнське об'єднання учасників бойових	807 949,00	802 348,09	<p>Проектом передбачалися чотири етапи підготовки слухачів з групами молоді 7х-11х класів. Етапи розраховані на слухачів, які пройшли попередні етапи та успішно засвоїли отримані навички.</p> <p>Під час фактичного виконання проекту було задіяно тільки три етапи вишколів:</p>

<p>“Ми громадяни України” (Керівник: Слівінський Анатолій Михайлович).</p>	<p>дій та волонтерів АТО”.</p>			<p>I етап – локаційного типу (проведено 11 заходів); II етап – поглиблений курс з окремих напрямів вишколів (проведено 6 заходів); III етап – виїзний вишкіл на базі військового навчального центру (проведено 3 заходи).</p> <p>Проект спрямовано на національно-патріотичне виховання юнацтва та молоді в містах та селищах України, формування патріотизму та національної свідомості у молоді, покликаний забезпечити суспільну значущість й повагу до військової служби, бажання у молоді здобувати військові професії, психологічну і фізичну готовність проходити військову службу.</p> <p>В рамках проекту планувалось ознайомлення слухачів з проведенням таких локацій:</p> <ul style="list-style-type: none"> - правила поводження зі зброєю та матеріально-технічна частина зброї, інші види зброї; - громадська та тактична медицина; - сучасна розвідка та екіпіровка розвідника; - військова топографія, туризм та орієнтування на місцевості; - історичний лекторій; - мисливська зброя; - правила поводження з вибухонебезпечними предметами; - смуга перешкод; - морські вузли; - стрілецький пневматичний тир; - інформаційна безпека; - основи безпеки виживання в дикій природі та життєзабезпечення в бойових умовах. <p>В проекті передбачалась участь молоді 7х-11х класів з міст і селищ України загальною кількістю 2000 осіб (1600 осіб молоді та 400 осіб учасників бойових дій, ветеранів та волонтерів з усієї України). Згідно із підсумковим звітом загальна аудиторія становила 2098 осіб (із них 1678 дітей та молоді та 420 учасників бойових дій, ветеранів та волонтерів). Моніторинговими звітами представників Мінветеранів підтверджується участь 1682 осіб, за виключенням 2-х заходів, які не були промоніторені.</p>
---	--------------------------------	--	--	---

					<p>Реально в процесі проведення заходів були задіяні не усі локації. Не дотримувалась черговість етапів підготовки молоді.</p> <p>Мінветеранів вважає, що мету проекту в цілому досягнуто та проект виконано.</p>
11.	<p>“Криївка Слави” (Керівник: Павленко Ігор Володимирович).</p>	<p>Громадська спілка “Всеукраїнська ветеранська спілка добровольців, учасників бойових дій та інвалідів війни”.</p>	848 958,00	616 098,00	<p>Проектом передбачалося створення музейної експозиції з інсталяцією добровольця “в русі” в навчальних закладах по всій Україні. Під час фактичного виконання проекту музейні експозиції відкрито у п’яти навчальних закладах України:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Київська обл., м. Бориспіль, Київський шлях, 97А, НВК “Гімназія Перспектива”; 2. м. Київ, вул. Йорданська, 24А, спеціалізована школа № 211; 3. Львівська область, Пустомилівський р-н, с. Муроване, ЗОШ І-ІІІ ступенів; 4. м. Суми, вул. Ремісничка, 17, Міський центр національно-патріотичного виховання; 5. м. Кам’янець-Подільський, вул. Лесі Українки, 29, Кам’янець-Подільський Ліцей. <p>Дана експозиція заохочує молодь боронити Українську державу від будь-якого ворога та надає розуміння про силу власного народу, Збройних Сил та про те, що за мирне небо треба воювати. Проект сприяє зростанню авторитету та поваги до Збройних Сил України, їх обороноздатності, збільшенню мобілізаційного резерву та навчанню військових професій.</p> <p>В рамках реалізації зазначеного проекту надруковано 400 методичних брошур з первинної медичної допомоги в цивільних умовах та під час бойових дій, які були розповсюджені серед учнів навчальних закладів, згідно із підсумковим звітом.</p> <p>В проекті передбачалась участь молоді шкільного та студентського віку, трудової молоді, їх батьків, педагогічного складу, та іншого населення України загальною кількістю 25000 – 30000 осіб. Згідно із підсумковим звітом загальна аудиторія становила 4000 осіб. Моніторинговими звітами представників Мінветеранів підтверджується участь 934 осіб, що значно</p>

					<p>відрізняється від запланованої та фактичної кількості осіб цільової аудиторії.</p> <p>Мінветеранів вважає, що мета проекту в цілому досягнута та проект виконано..</p>
2020 рік					
1.	<p>“Діти за колючим дротом: біль і пам’ять” (Керівник: Демидов Дмитрович) (Керівник: Маркіян Дмитрович)</p>	<p>Громадська організація “Українська спілка в’язнів - жертв нацизму”</p>	339 059,00	<p>Інформація станом на 27.11.2020 відсутня</p>	<p>В заході прийняли участь жертви нацистських переслідувань із 13 областей України і міста Києва. Рівень охоплення цільової аудиторії – середній.</p> <p>14 жовтня 2020 року:</p> <p>1) відвідали народний музей «Українська витинанка», який є однією з головних і найбільш відвідуваних пам’яток у місті Могилів-Подільський Вінницької області;</p> <p>2) вшанували пам’ять загиблих хвилиною мовчання та покладанням квітів на кладовищі біля братської могили та могил колишніх голів відділень УСВЖН Каплана Абрама Давидовича і Брехмана Леоніда Семеновича.</p> <p>3) жертви нацизму з регіонів України прийняли участь в урочистому зібранні міста присвяченому Дню захисника України. Голова Спілки Маркіян Демидов привітав моголівчан із святом Покрови Пресвятої Богородиці, Днем захисника України, Днем Козацтва, висловив побажання від себе і УСВЖН та звернувся до молодого покоління ветеранів, до захисників України із висловом захищати і зберегти незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України. Побажав миру і щоб ніколи не повторились ті жахи війни, які прийшлося пережити.</p> <p>Окрім 29 учасників заходу в урочистому зібранні на майдані Шани міста Могилів-Подільського Вінницької області узяли участь близько 500 осіб.</p> <p>В результаті виконання заходу досягнуто мету і завдання, що передбачалися у програмі. Проведено роботу по збереженню, вшануванню, увічненню пам’яті жертв нацистських переслідувань, по збереженню пам’яті про подвиг українського народу в роки</p>

					Другої світової війни, та в роки незалежності – по захисту і збереженню незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України.
2.	“Центр розвитку ветеранів” (Керівник: Медведько Андрій Олександрович)	Громадська спілка “Спілка ветеранів війни з Росією”	148 490,00	Інформація станом на 27.11.2020 відсутня	<p>Робота «Центру розвитку ветеранів» у Києві (05.09, 12.09, 19.09, 03.10, 10.10, 17.10, 24.10, 07.11, 14.11.): двоє висококваліфікованих психологів проводять заняття, лекції, курси, тренінги та семінари з психологічної підтримки, реабілітації, адаптації та особистісного зростання для учасників АТО і ООС, членів їхніх родин. Зокрема, в рамках роботи «Центру розвитку ветеранів» у Києві проведено: тренінги «Дерево дефектів характеру», «Суїцид. Проблема і профілактика суїцидальної поведінки», «Алкоголізм, наркоманія та ігроманія – як спосіб усунення від вирішення свої проблем та спосіб приглушення внутрішньої болі душі», курси «Релаксаційна антистрессова терапія», «Вправи і техніки психофізіологічної саморегуляції», «Фототерапія», а також психологічний кіноклуб, психологічна ігротека настільних і рольових ігор, робота з метафоричними картами. Загальна тривалість кожного дня роботи «Центру розвитку ветеранів» - 6 годин. Загальна кількість учасників кожного дня – 20 осіб з числа ветеранів АТО і ООС та членів їхніх родин. Вибір місця роботи «Центру розвитку ветеранів»</p> <p>Проведено тренінг у Чернігові. 07-08.11.2020 як найефективніше надавати психологічну підтримку бійцям АТО і ООС та членам їхніх родин. У заході взяли участь 20 осіб Рівень заінтересованості та задоволеності потреб цільової аудиторії в результаті діяльності, що провадиться в рамках реалізації програми (проекту, заходу): учасники тренінгу були заінтересовані в отриманні інформації та практичних навичок її застосування за програмою тренінгу:</p> <ul style="list-style-type: none"> - правила бою та правила успіху у цивільному житті; - психологічні наслідки участі в бойових діях; психотравма та посттравматичне зростання; принципи психологічного відновлення;

					<ul style="list-style-type: none"> - алкоголізм та інші залежності, як спосіб усунення від вирішення проблем та приглушення психологічного болю; надання допомоги залежним та членам їх сімей; - суїцид; проблема і профілактика суїцидальної поведінки; - постконтузійний синдром; фізіологічні та психологічні зміни; способи і - методи відновлення уваги та розумової працездатності та фізичного стану; - пропаганда і контрпропаганда в умовах гібридної війни; правила - інформаційної безпеки; взаємодія ветеранів та суспільства; - профілактика психологічного вигорання при наданні допомоги.
3.	<p>“Виїзні семінари: Етапи становлення української державності та її значення для історичного поступу України” (Керівник: Сасько Олександр Вікторович)</p>	<p>Всеукраїнська громадська організація “Спілка офіцерів України”</p>	48 197,00	Інформація станом на 27.11.2020 відсутня	<p>Проведено заходи національно-патріотичного виховання дітей та молоді:</p> <p>18.11.2020 – науково-практичну конференцію «Епохальні віхи боротьби українців за державність і незалежність» яка проходила он-лайн (зум-конференція). Взяли участь 12 осіб.</p> <p>24.11.2020 – виїзний семінар «Другий зимовий похід і незламність духу героїв Базару, як символ вірності ідеї незалежності й військовому обов’язку» у с. Базар Житомирської області;</p> <p>25.11.2020 – виїзний семінар «Повстанський рух в Україні середини 20 століття; бій в урочищі Гурби у квітні 1944» в с. Антонівка Рівненської області.</p>

* - За результатами конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених громадськими об’єднаннями ветеранів, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка у 2020 році, визначено 26 проектів переможців, затверджених від 24 громадських об’єднань ветеранів на загальну суму 10 990 тис. грн.

Після скорочення бюджетних призначень у зв’язку з поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, на 9120,3 тис. грн. підписані договори з 3 громадськими об’єднаннями.